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4_E5_8A_A9_c40_63543.htm 1、“电子商务”英文正确写法是

： (1分) Electronics Commerce Electronic Contract Electronic

Commerce Electron Commerce 2、 As you surf the net，you get

the message“404-Not found”，what’s the problem？ (1分)

You’re not be authorized. Either the web page no longer exists on

the server or it is nowhere to be found. The web server is busy. All are

true. 3、 Hash函数的特性：即任意大小的信息经Hash函数变

换后都能形成（ ）长度的“摘要”。 (1分) 变动 固定 变化 不

定 4、数字证书的内容不包含有（ ）。 (1分) 证书拥有者的私

钥 颁发数字证书单位的数字签名 证书的版本号 签名算法 5

、SET采用了优良的密钥体制，把（ ）与非对称密钥的有效

性结合在一起。 (1分) 对称密钥的低成本而快速 对称密钥的

有效性 非对称密钥的低成本而快速 非对称密钥的有效性 6、

在从事电子商务活动过程中，（ ）手段可以防止信息不被破

坏或篡改。 (2分) 防火墙 数字证书 数字摘要 数字时间戳 7、

电子商务一般的交易过程分为5个阶段，“交易双方和中介方

，彼此之间需要实时完成相应的手续，交换有关的电子票据

和电子单证。”，这些行为属于 (1分) “交易前准备”阶段 

“洽谈和签定合同”阶段 “办理合同履行前手续”阶段 “交

易合同履行”阶段 8、无中介的企业间网络交易属于电子商

务（ ）形式。 (1分) B2B B2C C2C 间接电子商务 9、网络营销

的主要内容不包括（ ）。 (1分) 网上消费者行为分析 网上促

销与网络广告 网络营销管理与控制 网页设计与制作 10、关于



网络营销的成本优势，下列哪个表述是错误的？ (1分) 利用网

络营销可以降低促销成本。 利用网络营销可以降低运作成本

。 利用网络营销可以减少市场壁垒。 利用网络营销可以降低

企业的采购成本。 11、现代市场营销学认为，市场营销在社

会经济生活中的基本作用，就是（ ）。 (1分) 解决投资与消

费的矛盾，满足生活消费或生产消费的需要 解决积累与消费

的矛盾，满足生活消费或生产消费的需要 解决生产与消费的

矛盾，满足生活消费或生产消费的需要 解决生产与分配的矛

盾，满足生活消费或生产消费的需要 12、关于网络营销的特

点，下列哪个表述是错误的？ (1分) 与传统的市场营销相比，

网络营销呈现跨时空的特点。 与传统的市场营销相比，网络

营销呈现个性化的特点。 与传统的市场营销相比，网络营销

呈现多元化的特点。 与传统的市场营销相比，网络营销呈现

交互式的特点。 13、市场营销组合不包括： (1分) 渠道策略 

价值策略 促销策略 产品策略 14、下述哪个不是SQL中的数据

定义语言（DDL）？ (1分) DROP COMMIT CREATE ALERT

15、为了不与互联网上的地址冲突，人们在局域网内一般使

用： (1分) 静态地址 私有地址 其它三种都不对 动态地址
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